
 

PPrrzzyyssłłoowwiiaa  

 

Wykonaj polecenia. 

 

 

2. Wyjaśnij podane wyrażenia: 

 dni dżdżyste: ……………………………………………………………………………………………………….. 

 mokra wiosna: …………………………………………………………………………………………………….. 

 pszczoła nieruchliwa: ………………………………………………………………………………………..… 

3. Kiedy to jest „w żniwa”?  

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

4. Jak myślisz, dlaczego owady są zwiastunem cieplejszych temperatur? 

……………………………………………………………………………………………………………………………….……… 

…………………………………………………………………………………………………………………………….………… 

 

1. Połącz w pary przysłowia, które przekazują tę samą treść.  
 

Kwiecień-plecień, bo przeplata 
trochę zimy, trochę lata. 

Gdy w marcu mgły bywają, 
w lecie burze przeszkadzają. 

W kwietniu,  
gdy pszczoła jeszcze nieruchliwa, 

mokra wiosna zwykle bywa. 

Jeśli w kwietniu pszczoły nie latają, 
to długie chłody się zapowiadają. 

Ile w marcu dni mglistych, 
tyle w żniwa dni dżdżystych. 

Choć już w kwietniu słonko grzeje, 
nieraz pole śnieg zawieje. 
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